

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. március 8.-án tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes. Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke jelezte távollétét.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

A kiküldött napirendhez képest, az Egyebek a.) ponthoz kérem a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását kérem felvenni. Tegnap már a bizottság tárgyalta, kötőjelet kell feltüntetni az óvoda nevében. Ennyiben változtatta meg a Kormányhivatal az Alapító Okiratot.

Az Egyebek b.) pontként a mappában kiosztott jegyzői válasz található. El kell fogadnunk a választ, vagy nem. Ennyi módosítás van a napirendben. Akinek kérdése, hozzászólása van, az kérem tegye meg.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Szeretném megkérdezni az Egyebek napirenddel kapcsolatban, hogy a januári Képviselő-testületi ülésen volt egy másik képviselői kérdésem is, a Margitliget utcai beruházással kapcsolatban. Arra nem látom a választ a dossziében.

Vicsi László polgármester: Elolvastuk a szakértője által adott anyagot, nem találtunk benne olyat, ami miatt meg kellene változtatnunk egy elfogadott önkormányzati döntést.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm szépen, de nem erről van szó, hanem egy képviselői kérdésről. Írásban kapok-e erre választ?

Vicsi László polgármester: Igen, jegyző asszonytól a szünetben.

A napirendekkel kapcsolatban egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, felteszem szavazásra. Aki elfogadja a napirendeket, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
--	-----------------	-------------

1.	Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.	Vicsi László polgármester
2.	A település 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotása.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Balogné Berend Gabriella Viktória pénzügyi csop.vez.
3.	Előterjesztés a 2017. évi élelmezési normák és térítési díjak megállapítására.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Dr. Király Eszter intézményvezető
4.	Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről, javaslattétel az intézményre vonatkozó 2017. évi munkaterv elfogadására. a.) Előterjesztés a könyvtári nyitva tartás és szolgáltatási díjak változtatására.	Kósa Anikó Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója
5.	Előterjesztés Pomáz, belterület 020/133 hrsz-ú 101 m2 nagyságú ingatlan ajándékként való elfogadására.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
6.	Az önkormányzat által 2017. évben tervezett közbeszerzésekről szóló éves összesített közbeszerzési terv elfogadása.	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Dr. Varga László aljegyző
7.	A Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde 2017/2018. évi óvodai körzethatárainak megállapítása..	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez
8.	Kegyeleti közszolgáltatási megállapodás jóváhagyása.	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző
9.	A települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása..	Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző Szakmai előkészítő: Nagy Attiláné Közigazgatási- és Népjóléti csop.vez
10.	a.) Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. törzstőke pótlása b.) Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervének elfogadása c.) Pomázi Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságába tag delegálása	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Dr. Varga László aljegyző

11.	Víztorony építésének jogi rendezése. ZÁRT ÜLÉS !	Vicsi László polgármester Szakmai előkészítő: Hámornyikné Csemeczki Zita főtanácsos
12.	Egyebek a.) Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okirat módosítás b.) Képviselői kérdésre adott válasz	

1.) napirend: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői kérdésekre adott válaszok.

Vicsi László polgármester: Olvasom a határozat számokat, akinek kérdése, hozzászólása van, az kérem, tegye meg.

18/2017, 23/2017, 24/2017, 25/2017, 26/2017, 27/2017, 28/2017, 29/2017, 30/2017, 31/2017, 32/2017, 33/2017, 34/2017, 35/2017, 36/2017, 37/2017, 38/2017, 39/2017, 42/2017, 43/2017, 46/2017, 47/2017.

A zárt ülés határozatai következnek, 40/2017, 41/2017, 44/2017, 45/2017.

Aki elfogadja az 1.) napirendi pontot, az kérem, szavazzon igennel.

49/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló jelentést.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

2.) napirend: A település 2017. évi költségvetési rendeletének megalkotása.

Vicsi László polgármester: A Képviselő-testület megtárgyalta, majd ezt a közmeghallgatás követte. Sok indítvány nem volt, amit be lehetett volna építeni.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm szépen a szót. A bizottságunk megtárgyalta és 3 igen 1 nem szavazattal jóváhagyta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a költségvetési rendelet tervezetét.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A bizottságunk megtárgyalta és 5 igen szavazattal a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke beszámolt arról, hogy 1 nem szavazat is volt. Ez az én szavazatom. Most sem kívánom megszavazni ezt a költségvetést. Véleményem

szerint nem elfogadható az a költségvetés, amelyik nagyon jól kiszámított, irányító szervei támogatások, állami normatívák, pontosan meghatározottak benne. A bevételek is. Ugyanakkor a beruházásra szánt kiadások elnyújtottak, milliósra kerekítettek. Véleményem szerint ez nem alkalmas arra, ebből olyan következmények lehetnek, amiből egy gondatlan túlköltekezés származhat, vagy éppen a minőség rovására mehet, ha nem elég. Véleményem szerint a költségvetésben ezt pontosabban ki kellett volna számolni. A pénzügyi bizottsági ülésen is vitatkoztunk rajta, hogy az országzászló költségvetésben beállított összege 5 millió forint, amire polgármester úr is azt mondta, hogy nem tudja, hogy mennyi lesz.

Vicsi László polgármester: Én ilyet nem mondtam.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Ilyenre emlékszem, de majd pontosítja. Időközben több embertől is megkérdeztem, akik ilyen műszaki beállítottságúak, hogy körülbelül mondják meg, hogy mennyibe kerülne ez. Az interneten megnéztem, hogy egy ilyen acélrúd, a legdrágábbnak a métere 30 e Ft. Biztos vagyok benne, hogy ez párszázezer forintos tétel, még a megvalósítással együtt is 1 millió Ft alatt marad, néhány százezer forintba kerül. Erre 5 millió Ft van beállítva. Erről az elnagyolt költségvetésről beszéltem. Én nem fogom megszavazni a költségvetést.

Vicsi László polgármester: Önök azt sem támogatták, hogy betérjesszük a költségvetést, de ha csak ennyi hibát vélt feltalálni ebben, akkor ez egy remek költségvetés. Háromszor elmondtuk, hogyan kell ezeket a számokat érteni. A költségvetés bevétel és kiadási oldalból áll össze. A bevételi oldalunk viszonylag stabil, a kiadási oldalnál mindenkit a beruházás összege érdekli. Ebben az évben is 2-300 millió Ft van erre a célra. Ez akár három ütemben is megvalósulhat. Bérkiegészítések visszautalásával indul, amit mi megelőlegezünk az állam felé, amit az állam csak későbbre kalkulált a saját költségvetésében. Lesz egy harmadik ütem is, az Alcsevicza telkek értékesítésekor.

Az országzászlót kitörte a szél. Ezért lett beállítva a költségvetésbe ez az összeg. Kértem szakemberek véleményét az összeggel kapcsolatban. Statikailag megfelelő alapot kell ennek építeni, 17-18 méteres oszloppal.

Mivel nem tudjuk a pontos összegeket, akár a kátyúzásra, akár a pályázatokon való részvételre, ezért kerekített összegek vannak feltüntetve.

Az intézményi költöztetésekre is kerekített összeg van beállítva.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Megnéztem a költségvetés tervezetét, illetve igyekeztem összehasonlítani az első fordulóban betérjesztett tervezettel, nem látok különbséget. Ezek szerint nincs is. Ez azt jelenti, hogy ez egy formaság. A két forduló között volt egy közmeghallgatás, ahol bármilyen témát fel lehet vetni, de mégis az önkormányzat hangsúlyozza, hogy a költségvetés és a lakossági kéréseknek a meghallgatása, annak sincs nyoma. Ezek szerint a közmeghallgatás is Pomázon egy formaságot jelent. Azt sokszor elmondtuk, hogy ne délután 15. 00 h-ra tegyék, legyen jól meghirdetve, hogy akit ez érdekel, mindenki tudjon róla. Erre sajnos Pomázon nincs lehetőség. Szombat délelőtt részt vettem egy lakossági fórumon, a Messelia településrésznél.

Vicsi László polgármester: Jegyző asszony ÜGYRENDIT kért.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő úr! Felhívnam a figyelmét, hogy a 2017. évi költségvetéshez tegye meg az észrevételeit. Sem a közmeghallgatás, sem más városrészi fórum nem tartozik a tárgykörhöz. Egyebekben elmondhatja.

Hardi Péter képviselő: Szeretném jelezni, hogy az 5 percemből 2 percet vettem igénybe, maradt 3 percem. Plusz még 2 perc hozzászóláshoz is lehetőségem van. A közmeghallgatás, a jegyző asszony véleményével ellentétben, szerintem igenis ide tartozik, hiszen a város mindig azzal hirdeti meg, hogy a költségvetésről szeretné a Pomáziak véleményét meghallgatni.

Vicsi László polgármester: A közmeghallgatás nagyrészt nem a költségvetésről szolt. Akik kérdeztek, arra választ is kaptak.

Amiket felvetett, azokban mind folyik megbeszélés, adatgyűjtés. Az illemhellyel kapcsolatban a BKK, hamarosan tárgyalunk velük. Azért nem tudjuk ezt szerepeltetni a költségvetésben, mert ez nem a mi területünk. Amíg nem tudunk velük megállapodni, hogy a kezelői jogot adják át az önkormányzatnak, addig nem tudunk mivel tervezni.

Az ívó kút a Szent Miklós téren, személyesen fogom megkeresni Seres urat. Magának a megépítésnek vannak technológiai problémái, amihez ha hozzájárul az építő, szobrász, ki kell építeni a vízrendszert.

A konténer óvoda sem szerepel a költségvetésben, hiszen nincs miről beszélni. Szeptember 1.-én nyit az új óvoda, utána tud majd a Képviselő-testület arról gondolkodni, hogy azzal a területtel mi legyen.

A bölcsődei udvarra elfogadtunk egy anyagot, ez a folyamatban benne van, az apró fejlesztéseket átalakításokat, a Képviselő-testület a tartalék keretből végre fogjuk hajtani. Amiket elmondott, mind kezeljük most vagy a jövő évben. Akkor tudjuk kezelni, ha konkrét lehetőségünk lesz és konkrét válaszokat kapunk. Előre tételekkel beállítani azért nem tudjuk, mert amíg nem tudunk megállapodni a BKV-val, stb. addig nem tudunk mit tenni.

A korábban elfogadott költségvetések is a bizottsági munkák határozták meg. Ott volt a nagy háttérmunka.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Felhívnam a képviselő úr figyelmét, hogy az önkormányzat Szervezet és Működési Szabályzata 25. §. (1.) és (2.) szerint nem is kellene két körben beterjeszteni a Képviselő-testület elé, hiszen annyit szabályoz a szabályzat, hogy jogszabályban meghatározott időben kell a Képviselő-testület elé terjeszteni a rendelet tervezetet és ezért a jegyző a fellelős, hogy ez megtörténjen. Ennek eleget tettünk. Annak ellenére, hogy miért megy hosszú évtizedek óta, annak az az oka, hogy előfordulhat, hogy a döntéshozatal között eltelt három hét alatt mégis csak hoz a Képviselő-testület egy olyan döntést, amit szerepeltetni szeretne a végleges költségvetésben. Ezt a jogot furcsa lenne elvenni a Képviselő-testülettől. Előzetes határozat javaslattal terjesztettük be a Képviselő-testület elé a költségvetést és a rendelet tervezetet. Számptalan döntést hozott a testület. Emelte a köztisztviselők

bérét, újabb álláshelyet létesített a Hétszínvirág Óvodába. A tavalyi évben hét darab ilyen határozatot hozott meg. Ezeket utólagosan be kell építeni a költségvetésbe. A Magyar Államkincstárnál párhuzamosan történik a költségvetésnek a feltöltése a zárszámadás előkészítése, valamint a havi pénzforgalmi jelentés és a PM infó. Ezeknek nem tudunk eleget tenni, hogy 63 darab mellékletet egyetlen egy számnak a módosítása miatt változtassunk és ide hozzuk a Képviselő-testület elé. Viszont az első negyedévben ez a költségvetés már alapvetően változni fog. Három vagy négy napirenddel később fog dönteni a Képviselő-testület arról, hogy a katolikus egyházzal megkötí az önkormányzati temetésekhez a támogatási szerződést, illetve a megállapodást, és ennek a 2, 5 millió Ft be kell építeni a költségvetésbe. Már most számtalan olyan módosítás, bővítés van ezen a költségvetésen, amit az élet hoz magával. Az év hátralévő részében ez még legalább négy alkalommal meg fog történni.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A bizottsági ülésen is megtárgyaltuk részletesen a feltett kérdéseket.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Én komolyan veszem a költségvetést, komoly, pontos számításokat várok el. Azt tudom megszavazni, mint könyvelő. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Polgármester úr említette, hogy a régi időkkel ellentétben a bizottsági üléseken folyik vita a költségvetéssel kapcsolatban. Erre azt tudom mondani, hogy a szociális és a Városfejlesztési bizottság napirendjére sem került második fordulóban a költségvetés.

Vicsi László polgármester: Meg lehetett tárgyalni mindent.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. Áttanulmányozva a költségvetést, jó költségvetésnek tartjuk. Az adott pénzügyi lehetőségekhez kimondottan jónak. Külön örülünk annak, hogy vannak másod és harmad tartalékok, amelyek bizonyos pénzek befolyása esetén, további fejlesztéseket tesznek lehetővé. Külön köszönjük, hogy javaslatainkat a bizottságok magukénak tették, támogatni fogjuk a költségvetést. Annyit szeretnék még elmondani, hogy a közmeghallgatás nagyon rossz hangulatú volt. Többen eljöttek köreinkből és nem szólaltak fel, mert vádbeszédek hangzottak el. Ennek rossz üzenete van.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a 2017. évi rendelet tervezetünkkel, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen és 2 nem szavazattal megalkotta 5/2017.(III.09.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről.

3.) napirend: Előterjesztés a 2017. évi élelmezési normák és térítési díjak megállapítására.

Vicsi László polgármester: Elnök asszony távolléte miatt Koncz Szilvia képviselő vezette le a bizottsági ülést, átadom a szót.

Koncz Szilvia képviselő: Köszönöm a szót. A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot. Egy módosító indítvány érkezett az intézményi térítési díjaknál a házi segítségnyújtásra. Ezt az indítványt nem támogatta a bizottság tagjai. Az eredeti előterjesztést 2 igen és 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a bizottság a Képviselő-testületnek.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! A rendeletmódosítást minden évben be kell terjeszteni a költségvetést követően, hiszen április 1.-től vannak újabb egy évre meghatározva a térítési díjak. Az első oldalon csillaggal van megjelölve, hogy az iskolai diabetikus ebédnél beépítettük a képviselő-testület tavaly évi határozatát, ami alapján a kedvezményes összeg a mindenkorin iskolai ebéd összegével megegyező a szülők által fizetendő összegről van szó. A többi személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásoknál az önköltségek számai változtak. Ehhez képest a jövedelemhatárok 30. e Ft-ról 35. e Ft-ra nőttek, mind a házi segítségnyújtásnál, mind a szociális étkeztetésnél. A Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetőjének egy olyan jogkört ad, hogy egyedi kérelem alapján rászorultságtól függően méltányosságot adhat még ezen intézményi térítési díjak megfizetése alól is, részben vagy egészben. Az idősek nappali ellátásánál nulla forintban javasoljuk megállapítani a térítési díjat, tehát a nappali klubot térítésmentesen vehetik igénybe az idősek. Az átmeneti gondozóház után fizetendő gondozó díjak nem változtak és nem változtattuk a bölcsődei gondozásnál sem az intézményi térítési díjat sem pedig az étkezés után fizetett térítési díjat. Ezt tavalyi év novemberben számolta ki a belső ellenőrünk és nem javasol változtatást. Köszönöm.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Koncz Szilvia képviselő társam említette a bizottság szavazásának eredményét, a tartózkodó én voltam. Ennek oka, hogy a házi segítségnyújtás térítési díjának a megállapítása, amivel nem értek egyet, két részre van bontva, 35 e Ft alatti és 35 e Ft feletti jövedelemmel rendelkezők esetében. A 35 e Ft alatti 200 Ft-óra a térítési díj, a fölött pedig 600 Ft. Azt javasoltam, hogy egységesen legyen 200 Ft/óra a térítési díj, ugyanis a 35 e Ft nagyon alacsony összeg. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy szinte senki nem veszi igénybe, bár a rendelet tervezet 200 Ft-ot említ, de ez nem élő helyzet Pomázon. Összesen az előterjesztés szerint 18 fő veszi ezt igénybe. Azért mert jómódúak, vagy mert nem tudják ezt megfizetni? Erre az egyik későbbi előterjesztés adja meg a választ, amiből most idézek. „egyre több a beteg, elesett, ápolásra szoruló ember. Sokan nem tudják igénybe venni a szociális és egészségügyi ellátásokat.” levonom a következtetést, ennek az az oka, hogy ilyen magas a térítési díj, ezért javasoltam, hogy legyen alacsonyabb. Most is módosítási indítványként javaslom, hogy szavazza meg a Képviselő-testület, hogy igenis 200 Ft legyen egységesen. Ez egy gesztus volna a pomáziak számára. Köszönöm szépen.

Vicsi László polgármester: Szerintem eleget teszünk. 1200 Ft helyett 600 Ft-ot kérünk, ez is egy gesztus.

Szabóné Dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Köszönöm a szót. Képviselő úr által felolvasott mondat egészen pontosan így hangzik: „évek óta a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökeként dolgozom, az elmúlt években tapasztaltam, hogy egyre több a beteg, elesett, ápolásra szoruló ember. Sokan nem tudják igénybe venni a különböző szociális és egészségügyi ellátásokat” idáig hangzott el a felolvasás. Így folytatódik tovább az előterjesztés: „A fentiekre való tekintettel a beteggondozási támogatás megállapítása felvételénél kérem, hogy a gondozó és együtt lakó szociális tv. szerint a közeli hozzátartozóinak egy főre jutó havi jövedelmét emeljék meg az eddigi másfélszeresét kétszeresére. Egyedülálló esetén annak két és félszeresére”. Minden helyzetben van mód méltányosság megadására.

dr. Király Eszter intézményvezető: Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a Szociális Szolgáltató Központ egy szociális intézmény, nem ápolási feladatokat látunk el, nem vagyunk egészségügyi intézmény. Lehet, hogy vannak beteg, elesett, idős emberek, de az nem a szociális szolgáltató központnak a feladatkörébe tartozik, hanem azok ápolási feladatok. Sokan nem tartoznak a mi feladatunkba.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Én is ezt a házi segítségnyújtást szűrtam ki, hogy valahogy nem jól lett megalkotva. Szeretném ezt az előterjesztést elfogadni, mert mindig is a szociális juttatások a szívem csücske, meg amit tud a város, azt nyújtsa a pomáziaknak.

Egyetértek azzal, amit dr. Király Eszter intézményvezető mondott. Olyan idős vagy egyedül élők akiknek már probléma a házból történő kimozdulás, bevásárolni, gyógyszert kiváltani stb., tudni kell, hogy ebben a szociális szolgáltatási körben szinte ez a legfontosabb. Ha itt a házi segítségnyújtás jól működne és eljutna mindenkihez, aki ezt igénybe tudná venni, akkor az időseknek akár évekkal meg lehetne nyújtani az életét. Azokról van szó, akik egyedül élnek, magányosan, vagy két idős házaspár. Éppen ezért az egy főre jutó jövedelmet nem tartom megfelelőnek megállapítva. 70-80 e Ft-os nyugdíjasnak a 600 Ft-ot magasnak tartok.

Módosító indítvánnyal állok elő, hogy 80 e Ft legyen, tehát az az alattiak 200 Ft/óra legyen, akinek annál magasabb jövedelme van, az fizesse meg a 600 Ft-ot. Ez így legyen sokkal segítőkészebb, így sokkal több embernek tudna így segíteni az önkormányzat.

Kósa Anikó alpolgármester: Köszönöm a szót. Ezzel kapcsolatban kérdezem Borbálától, hogy valami előzetes költségbeclést készített-e? Mert ezt így elmondani szép dolog, de mi van mögötte? Rakja mellé azt is, hogy miből lehet ezt megvalósítani. Miből?

Andrásné Murányi Borbála képviselő: most van 18 fő ellátott, abból mindegyik a 35 e Ft feletti kategóriájában van, 600 Ft-ot fizetnek. Mivel van három gondozónő teljes munkaidőben, egy gondozónőre 6 ellátott esik, egy hét alatt heti kétszer kell kimenni egy-egy ellátotthoz. Azzal lehetne, hogy a hatékonyságot növelve velük együtt

megoldani. Ez a 400 Ft, ami havi 40-50 e Ft-nál nem több, az belefér ebbe a költségvetésbe, hiszen nem olyan feszes, főleg a beruházási része. Nem lehet gond, 40-50 e Ft kifizetése az önkormányzatnak, de ennek a 18 főnek viszont nagyon nagy segítség.

dr. Király Eszter intézményvezető: Szeretném elmondani, hogy nem szokott panasz érkezni hozzánk, hogy a 600 Ft-ot sokallanák. Éppen ezért mert elmondtam, hogy 1-2 órát vesznek igénybe. Ez nem általánosítható, hiszen van aki kórházba kerül, hetekig nincs. Ezek mindig egy átlagszámok, az elmúlt évnek az átlagmunka alapján. Olyan is van, hogy valaki lebetegszik és ott kell lenni minden nap három órát, nem lehet így azt mondani, hogy 4-5 e Ft-os tervezhető bevétel minden ellátott részéről. Amit jegyző asszony megjegyzett a szociális rendelet módosításáról, abban lesz egy méltányossági jogkör adva a szociális szolgáltató központ intézményvezetőjének, aki az ellátottnak az anyagi helyzetét igénybe véve, méltányosságból a térítési díjat csökkentheti vagy elengedheti. Azt gondolom, hogy az ellátottnak olyan lehetőséget biztosít, ha valóban az anyagi körülményeik, a nyugdíja ellenére vagy a jövedelmük ellenére mégis nem teszik lehetővé a 600 Ft kifizetését, akkor akár 100 Ft, 50 Ft vagy akár 0 Ft is lehet. Ezzel a város eleget tesz ennek az igénynek. Nem azért van 18 fő, mert magas a szolgáltatási költség vagy a térítési díj, hanem mert ennyi az igény. Nagyon sok az ápolásra szoruló, de azt nem mi végezzük. Nem mi tudjuk végezni.

Vicsi László polgármester: Két ellentétes határozatot javasoltak a képviselők. Több kérdés, hozzászólás nem lévén, Andrásné Murányi Borbála képviselő javaslatát teszem fel szavazásra, aki egyetért azzal, hogy emeljük fel 80 e Ft-ra az egy főre jutó jövedelmet, az kérem szavazzon igennel.

50/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 7 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elutasította Andrásné Murányi Borbála képviselő azon javaslatát, hogy az intézményi térítési díj alapjául szolgáló egy főre jutó havi jövedelme 35 e Ft-ról 80 e Ft-ra módosuljon.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Most következik Hardi Péter képviselő módosító indítványa, aki azzal egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

51/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen, 7 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elutasította Hardi Péter képviselő azon javaslatát, hogy a házi segítségnyújtás térítési díja 600 Ft-ról 200 Ft/óra módosuljon.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Az eredeti határozat javaslat következik. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett megalkotta 6/2017.(III.09.) önkormányzati rendeletét a 2017. évi intézményi térítési díjakról.

4.) napirend: Beszámoló a Művelődési Ház és Könyvtár 2016. évi tevékenységéről, javaslat a 2017. évi munkaterv elfogadására.

Előterjesztés a könyvtári nyitva tartás és szolgáltatási díjak változtatására.

Vicsi László polgármester: Az anyagot megkaptuk, nagyon színvonalas. Az elmúlt években ezt most már megszokhattuk, hogy magas színvonalon készítik el a beszámolójukat. Ennek megfelelően elfogadásra fogom javasolni.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. 5 igen szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testület számára a beszámolót és a munkatervet.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm szépen a szót. A beszámolót én is elfogadom. Viszont Kósa Anikótól szeretném megkérdezni, hogy mi az oka annak, ha összevetem a 2014. 2015.-ben volt a háznak a felújítása, utána volt egy bérleti díj emelés is, sokkal korszerűbb a ház, emlékszem azt mondta, hogy sokkal sokrétűbben lehet programokat szervezni. Mégis azt látom, hogy eléggé stagnál a Kultúrház programjainak a mennyisége, minősége. Ha össze vetem a 2014. évvel, nem látok különbséget. Mi ennek az oka? Változást nem látok. Van-e valamilyen terv, hogyan lehet ezen módosítani?

Kósa Anikó alpolgármester: Köszönöm a szót. Nem tudom, hogy milyen szintű rendezvényekkel lehetne Murányi Borbála képviselőtársamat kielégíteni, mert a tavalyi évben ugyanezeket elmondta már, akkor is próbáltam válaszolni. Ebben a házban emberek dolgoznak, ha szeptembertől júniusig egyetlen egy hétvégéjük nincsen, mert annyi program van a Művelődési Házban, akkor biztos, hogy letesznek az asztalra valamit. Egy dolgot szeretnék kérni képviselő asszonytól a következő időben a mai naptól fogva, hogy minden egyes rendezvényén a Művelődési Háznak jelenjen meg. Meglátjuk, hogy mennyire tartja majd kevésnek vagy soknak ezt a rendezvényt. A héten is minden nap este 21.00 h-ig nyitva van a ház és minden nap komoly munka folyik a házban. Ha ön ezt nem tarja kielégítőnek, akkor tegye le azokat a javaslatokat, amiket úgy gondol, hogy meg kellene ezen kívül valósítani bármilyen területen a Művelődési Házban. Meghallgatom, hogy miket hiányol. Nem tudom elképzelni, hogy a költségvetési lehetőségeknek megfelelően, mi az amit, még meg tudunk tenni, el tudunk juttatni a pomázi polgárokhoz.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Javasolom megtekinteni a budakalászi faluház programjait. Úgy tudom, hogy nagyon sok pomázi oda jár programokra rendszeresen. Mégis csak volna mit tanulni tőlük. Köszönöm.

Kósa Anikó alpolgármester: Egészen más költségvetésen dolgozik a budakalászi faluház. Mi összesen 13-an vagyunk, míg ők 21-en vannak. Párhuzamos programokat nem szeretnénk a környék településeivel. Komoly gondot jelent az, hogy pl. az Ivancsics színháznál leszerződünk két előadásra, egyik előadást szeptember, október és novemberben megtekinthették Szentendrén. De a színház úgy gondolta, hogy ide is elhozza azt az előadást. A közelség miatt nem tudjuk eladni a rendezvényre a jegyeket. A színháznak megvannak a jegyárai, attól lejjebb nem mehetünk. Ez másfajta rendezvényeinkre is igazak. Ha a többi rendezvényt is megnézi a városban, van, hogy rászerveznek a Művelődési Ház rendezvényeire. Én úgy gondolom, hogy van elég program a városban, csak tiszteljének meg azzal, hogy eljönnek a rendezvényekre.

Sarkadi Attila képviselő: Nekünk tavaly is nagyon tetszett a Művelődési Ház műsora, sok programon is részt vettünk. Úgy gondolom, hogy akár a klub programok, a színházi műsorok, akár a bálók rendezésében is jók. Nagyon tetszik az, hogy az idei évben jól össze van foglalva az, hogy a teljesség igénye nélkül szeretnénk pár évfordulót megemlíteni és többre kiemelt programot szervezni. (1867.-es Kiegyezés 150. évfordulója, Arany János születésének 200. évfordulója, Szabó Magda születésének 100. évfordulója, Irinyi János születésének 200. évfordulója, Szent László emlékévk, Reformáció emlékévk, Sütő András születésének 90. évfordulója, Tamási Áron születésének 120. évfordulója, Ady Endre születésének 140. évfordulója.) Aki kulturális programokban szeretne részt venni, az nagyon szép programokban részt tud venni.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Arra reagálnék, hogy általában a kifogásokkal élni, nem igazán hatékony. Ha észrevétele, kifogása van a programokkal szemben, akkor gyűjtse össze az igényeket, javaslatokkal álljon elő.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Azt látom, tapasztalom, hogy a Művelődési Ház programja viszonylag változatos. Magam a Facebook oldalamon meg szoktam osztani. Amin érdemes lenne gondolkodni, hogy miként lehetne azon változtatni, az megint csak egy marketing munka. Említette igazgató asszony, hogy vegyes az érdeklődés. A másik, amit évek óta hangoztatok, az a civil szervezetekkel való kapcsolat. Magában az előterjesztésben is szerepel, hogy keresik a kapcsolatot a civil szervezetekkel, sokszor mondom, hogy ennek az egyik méltányos gesztusa az volna, ha egészen jelképes összegért vagy térítés nélkül vehetnék igénybe a civil szervezetek a Művelődési Ház épületét, termeit. Megfelelő rendben. Ki lehetne ennek a rendszerét dolgozni. Biztos, hogy jó közhangot teremtené a Művelődési Házban is.

Az egyik civil szervezet, a Kertbarátokkal perben áll az önkormányzat. Lehet-e tudni arról, hogy mi történt? Van-e előre lépés?

Vicsi László polgármester: A Kertbarátokkal kapcsolatban a pert megnyerte az önkormányzat. Az, hogy mentek -e tovább, azt nem tudom.

Kósa Anikó alpolgármester: Köszönöm a szót. Lehet, hogy félreérthetően mondtam, azért elnézést kérek, az Ivancsics színház terembérleti díjat fizet a Művelődési Háznak. Az önkormányzatnak ehhez semmi köze nincs, hogy mennyi jegyet tudunk eladni. Erre szerződés van.

A civil szervezeteknél az együttműködés számomra teljesen mást jelent. Azt jelentette, amit az előző évben is kezdeményeztünk, hogy együtt tudjunk dolgozni. Nem igazán annak a függvénye, hogy kinek, mennyi, milyen bérbeli vételre van lehetőség. Hozzáteszem azt is, hogy minden Pomázon működő és az önkormányzat felé valamilyen gesztust gyakorló civil szervezet kedvezményes terembérleti díjban részesül a Művelődési Házban. Ezt is már többször elmondtam.

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, szavaznánk a határozati javaslatokról. Az első határozati javaslat, a 2016. évben végzett munkájáról a pomázi Művelődési Ház és Könyvtár beszámolójáról. Aki elfogadja, az kérem, szavazzon igennel.

52/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 2016. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját.

Felelős: Kósa Anikó Művelődési Ház és Könyvtár igazgató
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a 2017. évi munkatervről szóló határozati javaslat, aki elfogadja az, kérem, szavazzon igennel.

53/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 2017. évi munkatervéről szóló előterjesztését.

Felelős: Kósa Anikó Művelődési Ház és Könyvtár igazgató
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

4.a) napirend: Előterjesztés a könyvtári nyitvatartás és szolgáltatási díjak változtatására.

Vicsi László polgármester: átadom elnök úrnak a szót.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A bizottság megtárgyalta és egyhangúan a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Az előterjesztésben látom, hogy a nyitvatartás bizonyos módosítás mellett a könyvtári díjakról szól, emelésről szól. 600 Ft-ról 1000 Ft-ra, illetve bizonyos kórosztályoknak van kedvezmény, de az is emelés. Bár jelképesnek tűnik, az is, de nem értem, hogy miért van szükség erre az emelésre. Hiszen ha a tavalyi évet nézzük, akkor néhány tízezer forintos bevételről van szó. Ez sem a könyvtárat sem a Művelődési házat nem fogja kisegíteni. A város költségvetésében sem jelent komoly változást. Nem értem, hogy miért van erre szükség. Javaslom, hogy maradjon a beiratkozási díj 600 Ft, a különböző kedvezményekkel 400 Ft.

A nyitvatartás is változik bizonyos mértékig.

Vicsi László polgármester: Akkor a képviselő úr ne szavazza meg az előterjesztést.

Kósa Anikó alpolgármester: Tájékoztatnám képviselő urat, hogy a környező települések is többet kérnek beiratkozási díjként, pl. Budakalásznak 23 e kötettel rendelkező könyvtára van, Pomáznak 33 e kötete van. Úgy gondolom, hogy több éve nem történt emelés a Művelődési Ház Könyvtárában, de a becsületét talán valamennyire emelné a könyvtárba járásnak. Azt szeretném mondani, ha az új kolléganővel dolgoztuk ki ennek a kérdését. Ha konkrét kérdés van ezzel kapcsolatban, tegye meg.

Vicsi László polgármester: Hardi Péter módosító indítványa az, hogy ne változzon, maradjon minden 600 Ft-on. Aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

54/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen 7 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett elutasította Hardi Péter képviselő azon javaslatát, hogy a könyvtári szolgáltatási díjak ne módosuljanak.

Felelős: Kósa Anikó Művelődési Ház és Könyvtár igazgató
Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik az eredeti határozati javaslat, aki ezzel egyetért, az kérem, szavazzon igennel.

55/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal és 2 tartózkodás mellett elfogadta a könyvtári nyitva tartás és szolgáltatási díjak változtatását, ezzel egyidejűleg a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár könyvtárhasználati szabályzatának valamint a könyvtár házirendjének módosítását.

Felelős: Kósa Anikó Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója

Határidő: azonnal

5.) napirend: Előterjesztés Pomáz, belterület 020/133 hrsz-ú 101 m² nagyságú ingatlan ajándékként való elfogadására.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. A bizottságunk elfogadásra javasolja a Képviselő-testület számára.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel.

56/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a 020/133 hrsz.-ú 101 m², kivett közutat Vince János Zsolt és Szabó Mónika 2013 POMÁZ, Móricz Zs. utca 1.-től ajándékként elfogadja, az ajándékozással kapcsolatos ügyvédi és ingatlan nyilvántartásba való bejegyzési költségeket vállalja. Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ajándékozási szerződést aláírja és az ingatlan-nyilvántartási eljárás során az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

6.) napirend: Az önkormányzat által 2017. évben tervezett közbeszerzésekről szóló éves összesített közbeszerzési terv elfogadása.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Zsebe Zsolt Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. Remélem, hogy idén még több lesz és módosítanunk kell.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk szintén megtárgyalta és 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasoljuk a Képviselő-testületnek.

Vicsi László polgármester: Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel.

57/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a 2017. évre vonatkozó közbeszerzési tervet, az előterjesztéshez csatolt formában elfogadja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

7.) napirend: A Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde 2017/2018. évi óvodai körzethatárainak megállapítása.

Vicsi László polgármester: Átadom a szót elnök úrnak.

Ternovszky Béla Kulturális és Sport Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Bizottságunk megtárgyalta és 5 igen egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

58/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy elfogadja a Pomázi Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde 2017/2018.évi óvodai és bölcsődei körzethatárait.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

8.) napirend: Kegyeleti közszolgáltatási megállapodás jóváhagyása.

Vicsi László polgármester: Ezt a megállapodást a Szent István Király Plébánia, mint egyházi temetőfenntartóval kötné meg az önkormányzat. Az állam előírja a köztemetés, illetve az önkormányzati temető létrehozását, de ez azzal kiváltható, amit most a katolikus egyházzal megkötünk, támogatásért cserében hozzájárul ahhoz, hogy a köztemetésben részesülteket Pomázon felekezettel nem rendelkezőket a katolikus temetőben lehessen eltemetni.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

59/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) egyetért azzal, hogy az önkormányzat sírhelyes köztemető fenntartását, a Szent István Király Plébánia, mint egyházi temetőfenntartóval kötött kegyeleti közszolgáltatási megállapodás útján biztosítsa, egyben felhatalmazza a polgármestert a melléklet szerinti aláírására.

Felelős: Vicsi László polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: 2017. március 31.

Vicsi László polgármester: A következő határozat arról szól, hogy a megállapodásban szereplő 2,5 millió Ft-os összeget beépítjük a 2017. évi költségvetésbe, ez a következő módosításnál kerül beépítésre.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a határozati javaslattal, az kérem, szavazzon igennel.

60/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) felkéri a Pomázi Polgármesteri Hivatalt, hogy a megállapodás 10. pontjában foglalt támogatás összegét az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének első módosításába tervezze be és terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: 2017. június 30.

9.) napirend: A települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása.

Vicsi László polgármester: A bizottságok megtárgyalták és elfogadásra javasolták a Képviselő-testületnek.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki egyetért a rendelet módosítással, az kérem, szavazzon igennel.

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) megalkotta 7/2017.(III.09.) önkormányzati rendeletét a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015.(II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról.

10.) napirend:

a.) Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. törzstőke pótlása

Vicsi László polgármester: a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság is megtárgyalta. A kastély törzsvagyonát a könyvvizsgáló adatai alapján ki kell egészítenünk, illetve meg kell fizetnünk. Átadom a szót elnök úrnak.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Köszönöm a szót. Négy határozati javaslatot tartalmaz ez a napirendi pont. Amit a polgármester is mondott a törzstőke emelésről, a Felügyelő Bizottság visszahívásáról, kinevezéséről, illetve az üzleti terv elfogadásáról. Nagyon szép beszámolót hallottunk a Kastély ügyvezetőjétől, Dikács úrtól. Egy-két kifogás felmerült, de a többiek mind elfogadták. A bizottságunk megtárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek mind a négy határozatot.

Vicsi László polgármester: A törzstőke pótlásával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

61/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Kft. saját tőkéjének rendezéséhez előírt pótbefizetés, korábbi társtulajdonosok által meg nem fizetett különbözetének – **611.500,- Ft, azaz hatszáztizenegezezer-ötszáz forint** – teljesítéséhez hozzájárul, azzal a feltétellel, hogy a Kft. a pótbefizetés összegét kizárólag munkabérre és dologi kiadásokra használhatja fel.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Miután 100 %-an mi lettünk a tulajdonosok, ezért a Felügyelő Bizottságból a KÓTA által delegált urat vissza kell hívni. Ezt tartalmazza a másik határozati javaslat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem, szavazzon igennel.

62/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Kft. Felügyelő Bizottságából Somogyváry Ákost (lakcím: 1152 Budapest, Beller Imre utca 78. anyja neve: Henszelman Margit) visszahívja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

b.) Pomázi Nonprofit Kft, Felügyelő Bizottságba tag delegálás

Vicsi László polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja Ács Zoltán kinevezését a Felügyelő Bizottságba, az kérem, szavazzon igennel.

63/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának Ács Zoltánt (lakcím: 2013 Pomáz, Mandics utca 1. anyja neve: Panyik Eszter, szül.hely: Zirc, szül.idő: 1964. 02. 20.) választja meg.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

c.) Pomázi Zenekastély Nonprofit Kft. 2017. évi üzleti tervének elfogadása.

Vicsi László polgármester: Ahogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke el is mondta, megnyugtató választ kaptunk a tervekre. Abban bízom, hogy ez megfelelő szintű intézményünké fog alakulni. A felvázolt tervek, ha megvalósulnak, azt gondolom, hogy nagyon nagyot lép előre a Kastély.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Az üzleti tervet elfogadom, én is átnéztem, illetve a bizottsági ülésen meghallgattam Dikácz urat. Ezzel kapcsolatban mégis van kérdés, hogy a teljes közüzemi díjat megkapja a kastély, ezzel nagyon könnyű és kényelmes gazdálkodásra ösztönzi a kastélyt, ami több figyelmet igényelne az önkormányzat részéről. Ösztönözni kellene arra, hogy erre a 7 millió Ft-ra ne legyen szükségük. Régóta, 20 éve csak adjuk a pénzt. Jövőre ezt megint elmondjuk, jó lenne ezen változtatni.

Vicsi László polgármester: Sajnálom képviselő asszony, hogy nincs tisztában alapvető dolgokkal. Nem 20 éve miénk a kastély. A háború előtt nemesi családok tulajdona volt, majd később a szovjet katonák használták szállásnak, majd traktort is szereltek benne, aztán GYIVI is lett.

A 7 millió Ft-ot közműszámla ellenében adjuk oda. Pomázé ez a Kft. Pomáz egyetlen örökségét 50 évre megkaptuk, még 40 évre itt lesz. A világ szégyene lenne ezt a kastélyt vissza adni. Sok kastélyos rendezvény van, meg lehet nézni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Többször elmondtam, hogy a rezsitámogatás oly módon valósul meg, hogy az önkormányzat nevére vannak írva a közüzemű órák és ezeknek a havi fogyasztásáról a számla alapján számla kerül kiállításra a Kft részére, aminél félévente, maximum évente elszámolunk egymással. Az eredményorientáltság folytán, ha van eredmény ez levonásra kerül. Eddig a Kft-nél nem volt eredmény. Most 323 e Ft ha megvalósul, akkor az visszatérítésre kerül az önkormányzat részére 2018. áprilisában, a zárszámadásnál. Az önkormányzat könyvvizsgálója a Kft könyvvizsgálója, tehát hiteles adatok birtokában látjuk az üzleti tervet, az éves költségvetését és az éves beszámolóját is a Kft-nek. Amennyiben úgy dönt a Képviselő-testület, hogy engedi a Kft és nem biztosítja számára a rezsitámogatást, ezt is meg lehet tenni, csak ez kellő tőke birtokában lehet megtenni, hiszen innentől kezdve havi szinten ki kell fizetni azokat a számlákat, függetlenül attól, hogy az adott szezonban van-e bevételi rendezvénye, amiből ezt ki tudja fizetni. A rendezvények többségét a Kft ügyvezetője elmondása szerint nyári időszakra lehet időzíteni, illetve ősszel és a Karácsony környékén. Vannak szezonális dolgok, ahol jobban teljesít a kastély. Ha úgy gondolja a Képviselő-testület, bármikor mérlegelheti. Ebben a pillanatban a könyvvizsgálói véleménnyel eleget tesz a Képviselő-testület a tulajdonosi jogok gyakorlásának törvényes kötelezettségeinek.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Említés szintén felvetette, ha elengedjük a kastélyt, a világ szégyene lenne. Pomáz egyik gyöngyszeme. Ki kell használni azt, hogy a Telekiek, illetve a Wattay család ezt a kastély felépítették.

Vannak kiváló rendezvények, akár György Ádám estjén. Mivel lehetne még jobban odavonzani az embereket? Mesél a Kastély estek is megrendezésre kerülnek. Szinetár Dóra is ismert színművésznő, erre 8 fő fizetett. A marketing munka alapján hallgatta meg ezt a beszélgetést. Ezen kellene változtatni. Az étterem nagyon drága. A környéken kiváló minőségű éttermek vannak, olcsóbban. Sokan Pomázon ezt nem engedhetik meg maguknak. Az étterem a Sapezokhoz kötődik. Dikác úr utalt rá, hogy a hónap közepétől új étlap lesz. Ilyen dolgokat meg kell fontolni, Pomáz életének szerves részévé kellene tenni a kastélyt. Láttuk az ideit tervet, elképzeléseket, sajnos nem különbözik a tavalyitól. Angol falu nincs, lesznek autóbemutatók. Még mindig nem látszik, hogy hogyan lesz ez ismét a pomáziaké. Köszönöm.

Vicsi László polgármester: Tény és való, hogy a kastély étterme nem a legalacsonyabb árkategória, de más típusú szolgáltatás. Remek minőségű ételeket adnak. Tavasszal megváltoztatják az étlapjukat, hogy ez jól működjön.

Rédei Imre Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke: Egy kastély étterem, ami nagyon előkelő, nem lehet összehasonlítani egy kifőzdével, vendégházzal. Az utóbbi másfél évben amit dolgoznak ott Dikác úrék, össze sem lehet hasonlítani az elmúlt 10-12 évhez. Látszik a fejlődés, jó úton haladnak. Aki el szeretne menni a kastélyba, megtalálja a maga programját és az ételét is. Köszönöm.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Én elvittem a családomat a kastélyba, a vacsora nagyon finom volt, nyáron kint a szabadban vacsorázhattunk. Nagyon kedvesek voltak. Viszont mi voltunk négyen. Lehet ez ennél is magasabb színvonal és drágább is, ha működik. Valószínűleg hogy ez roppant veszteséges nekik. Ezért kényelmesek. Igyekszik a Dikác úr, ráadásul a pomáziak pénze, ami az adóból befolyik.

Vicsi László polgármester: Maga a kastélyra lett kitalálva egy étterem. Aki tudja menjen el és kóstolja meg.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja az üzleti tervet, az kérem, szavazzon igennel.

64/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosa 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Kft. 2017. évi üzleti tervét az előterjesztéshez csatolt formában elfogadja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: A következő napirendünk a Víztorony építésének jogi rendezése, amit zárt ülés keretein belül tárgyalunk. Mindenkinek köszönöm a megjelenést, több kérdés, hozzászólás nem lévén az ülést ezennel bezárom.

Kmf.



Vicsi László
polgármester



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2017. március 8.-án tartott Képviselő-testületi ülésen a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

Jelen vannak: csatolt jelenléti ív szerint.

Vicsi László polgármester: Megnyitom a Képviselő-testület ülését, köszöntöm a megjelenteket, a 12.) napirenddel folytatjuk tovább.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 10 fővel határozatképes. Halászné Gambár Mária Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke jelezte távollétét.

A jegyzőkönyv vezetésére felkérem Szabó-Majoros Krisztina jegyzőkönyvvezetőt.

12.) napirend: Egyebek:

a.) Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása

Vicsi László polgármester: Az első előterjesztés a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának kormányzati funkciók szerinti besorolásának és közcélú elnevezésében történt változásának módosítása. Kötőjelben van módosulás. Először vissza kell vonni az előző határozatát a Képviselő-testületnek, mert miután elfogadtuk, utána érkezett, hogy mit kell még rajta változtatni. Ez érkezett meg két napja, amit a bizottság már tegnap tárgyalta és elfogadott.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, visszavonnánk a 28/2017. (II.15.) sz. ök. Határozatot, aki elfogadja a visszavonást, az kérem, szavazzon igennel.

67/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról szóló 28/2017. (II.15.) sz. Ök. határozatát visszavonja.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Most következik annak az elfogadása, amit mindenkinek kiosztottunk a mappájába, a kötőjellel változtatott alapító okirat.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kérem szavazzon igennel.

68/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal (egyhangúan) úgy határozott, hogy a Hétszínvirág Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítását az alábbiak szerint elfogadja és a módosítás szerinti Alapító Okiratot és Módosító Okiratot jóváhagyja.

Felelős: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Határidő: azonnal

b.) Képviselői kérdésre adott válaszadását

Vicsi László polgármester: Két olyan jegyzői válasz van, amit a Szervezeti és Működési Szabályzatunk alapján megkérdezem a kérdést benyújtó képviselőtől, hogy elfogadja-e a választ? Egy szavas válasszal kérem, hogy válaszoljon. Ha nem, akkor szavazunk. Az első a P. Cseresznye oldalon megjelent írásra való választ elfogadja-e képviselő úr?

Hardi Péter képviselő: Nem.

Vicsi László polgármester: Akkor szavazunk. Aki elfogadja jegyző asszony válaszát, az kérem, szavazzon igennel.

69/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen és 2 nem szavazattal úgy határozott, hogy elfogadja Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyzőnek a Szervezeti és Működési Szabályzat 15. §. Szerinti válaszadását Hardi Péter képviselő a Mátyás Király Általános Iskola sportpályájának építési munkálataival kapcsolatos kérdésére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Következik a Margitliget úti járda építéssel kapcsolatos jegyzői válasz. Képviselő úr, elfogadja a választ?

Hardi Péter képviselő: Azt szeretném, ha a jelen levő szakértőt meghallgathatnánk.

Vicsi László polgármester: Az önkormányzat nem hívott szakértőt erre az ülésre. Elfogadja-e az írásos választ?

Hardi Péter képviselő: Ilyen esetben, nem.

Vicsi László polgármester: Köszönöm szépen. Kérem a Képviselő-testületet, amennyiben elfogadja jegyző asszony válaszát, az kérem, szavazzon igennel.

70/2017. (III. 08.) sz. Ök. határozat

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen és 2 nem szavazattal úgy határozott, hogy elfogadja Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyzőnek a Szervezeti és Működési Szabályzat 15. §. Szerinti válaszadását Hardi Péter képviselő a Margitliget úti járda építési munkálataival kapcsolatos kérdésére.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Vicsi László polgármester: Akinek az egyebek napirendi pontban van kérdése, hozzászólása, az kérem, tegye meg.

Sarkadi Attila képviselő: Köszönöm a szót. Az egyik téma, hogy készítenénk egy beszámolót a Pomázi KEF 2017. évi terveiről. Szeretném, ha ezt mindannyian hallanánk. Kihasznlom a televízió nyilvánosságát, hiszen sok egyéb szervezethez is el szeretnék jutni az idei évben. A 2017. év legfontosabb célkitűzése a pomázi drogstratégia megalkotása lesz. 2015. évben a KEF köztudatba kerülése, a fiatalok megszólítása és a szakmai kapcsolatok építése történt. 2016. a speciálisan pomáziak részére szóló szakmai tájékoztatói kiadvány megalkotását és minden háztartásba való eljuttatását tekintettük legfontosabb célnak, valamint a városi pedagógusok drogrevenió továbbkésztését valósítottuk meg. Mindkettőhöz fontos támogatást kaptunk az önkormányzattól, polgármester úrtól a polgármesteri keretből, amit nagyon köszönünk. A pomázi drogstratégia szakmai vezetője a koordinátor lesz, Herpainé Dóra. Elkezdünk már dolgozni a munkaanyagon. A munka menete a következő lesz, a KEF tagszervezeteinek bevonásával megtörténik a munkaanyag összeállítása. Ide tartozik majd a Családsegítő Szolgálat, az iskolák a pedagógusok, a védőnők, rendőrség, polgárőrség, Művelődési Ház, az egyházak, a gyermekorvosok, háziorvosok, akiket Dóri rövidesen meg fog keresni, a közös stratégiai gondolkodás kialakítása elindul. Ezekkel párhuzamosan Kapitány Krisztián szakmai tanácsadóként végigkíséri a munkát, aki a tinirehab munkatársa, elismert drogrevenió szakember. Az alapszabályunkban is benne van, hogy mind én, mind a Dóri mindenféle térítés nélkül végezzük ezt a munkát, de Kapitány Krisztiánnak valamilyen jelképes tanácsadói tiszteletdíjat szeretnék majd kifizetni. Ez ügyben megkeressük polgármester urat.

Az elkészült munkaanyagot, elküldjük a képviselőknek és a KEF tagoknak, várhatóan májusban, valamennyi bizottságot megkeresek, hogy javaslataikat megbeszélhessük. A nyár előtti utolsó ülésen bemutatnánk a Pomázi Drogstratégiát és fogjuk kérni a Képviselő-testületet ennek elfogadására. Ezt szerettem volna bemutatni, ez az idei terve a KEF-nek. Megkeresésünket fogadjátok szeretettel.

Van a forgalomtechnikai felülvizsgálat, többen megkerestek, kértem, hogy a pomaz@pomaz.hu címre küldjék be észrevételeiket. Egy közület is megkeresett, a Sashegyi Iskolának nagyon fontos forgalomtechnikai javaslatai voltak. Szülői munkaközösség keresett meg, tették meg javaslataikat. Az lenne a kérésük, hogy a Beniczky és a Huszár utca, Hunyadi utca kereszteződésénél jelzőlámpás gyalogosátkelőt próbáljunk meg létesíteni. Tudjuk, hogy ez főút. Nagyon fontos lenne.

Vicsi László polgármester: Ezt már próbáltuk, elutasították.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Köszönöm a szót. Sarkadi Attila tanácsnok úrnak a beszámolójával kapcsolatban szeretném kérni, hogy az e-mail címemre küldje át.

Amiért szót kértem, hogy egy véleményt szeretnék elmondani a közmeghallgatásról. Főleg ami engem érint, hogy a jelenlévő pomáziak közül két ember is megszólított, egyikre sem reagálhattam, nem szólalhattam meg. Nem értem, hogy mi értelme van ennek. Mi az oka ennek, hogy nem mondhattuk meg véleményeinket?

Vicsi László polgármester: Felkészített emberek ültek ott, hogy ki volt osztva, kinek mit kellett mondania. Aki a költségvetéshez szeretett volna szólni, meg is tette. A tavalyi közmeghallgatás nem a költségvetésről szólt, hanem a betongyárról. Ezeknek a következő időszakokban sem fogok helyet adni.

Andrásné Murányi Borbála képviselő: Akkor mi értelme annak, hogy ott ül az egész képviselő-testület, ha egyedül polgármester úr beszél. Teljesen felesleges az egész.

Vicsi László polgármester: Az embereket a költségvetés érdekli, arról kellett ott beszélni.

Hardi Péter képviselő: Köszönöm a szót. Ami miatt szót kértem, néhány lakossági megkeresés. Az első a Majdánra felvezető Szegfű utca, amit nemrégben helyre hoztak. Viszont a vízelvezetőt, a víznyelőt nem a víz útjába építették be, hanem mellette folyik el a víz. Ez hóolvadáskor nagy problémát okozott. A víz nagy része a Panóráma utcára folyt rá. Korábban, mikor még a Szegfű utca nem volt megépítve, nem volt ilyen probléma. Onnan a kerteken keresztül tovább folyik. Kérik az ott lakók, hogy ezt a problémát oldják meg.

Hasonló a problémája Écsi Péternek, aki a Dobogókői u. 29. sz. alatt lakik, korábban amikor a Margitliget utcából még alul folyt el az árokba, majd a patakba, addig rendben volt a dolog. De most a Pataksor utca alatt vezetődik el a víz, az ottani árok rendszerint nagy felhőszakadéskor nem bírja majd az udvarukba, pincéjükbe folyik be a víz. Kérik ennek is az orvoslását.

A Goethe közből Nagy Ildikó keresett, adott is fényképet, hóolvadásnál a bejárat megközelíthetetlen. Kérik, hogy orvosolják ezt a problémát. Aszfaltozást oldják meg. Korábban járható volt az út, majd a csatornázás óta járhatatlan.

A csatorna hálózat úgy tűnik, hogy egyre nagyobb problémával küzd. A Rákóczi úton vasárnap délben tört fel a szennyvíz. Ezt elhárította a DMRV Zrt. ma a Jankovich utcában ugyanez a probléma. A Kuruc utcában is gyakran van túlfolyás. Mit tud tenni a város, hogy ez megoldódjék?

Az adófizetés időszakát éljük. Minden adófizető csekket kap, érdemes megfontolni, hogy ezen nem lehet-e változtatni, hogy banki átutalással lehessen ezt megoldani. Van-e erre lehetőség, hogy aki kéri a csekket, csak az kapja meg?

Fehér Sándornétól érkező levél, a Vár u. 5. sz. alatti lakók, akik a Vár utca állapotára panaszkodnak. Télen félt attól, hogy balesetet szenved. Nem oldódik meg a probléma. Írt levelet is. A polgármester levelét átadta nekem. Ezen sem megszólítás, sem elbúcsúzás. Kérik a Fehérné, hogy annyira tisztelje meg a városvezetője, ha válaszol neki, akkor legalább szólítsa meg. Amit igazán kér, hogy oldódjék meg a problémája.

Vicsi László polgármester: Meg van címezve, alá van írva, meg van szólítva a hölgy. A DMRV problémával a DMRV-hez kell fordulni, mi megpróbáljuk ezeket jelezni. De a csatornarendszer és a vízrendszer nem hozzánk tartozik.

A Goethe köznél úgy tudom, hogy az egyik ott lakó kezdeményezte, hogy mart aszfaltozásra álljanak össze az emberek. A költségvetésben csak kátyúzásra van nagyobb összeg szánva, utépítésre nincs. Ha a lakók szeretnék, próbáljanak összeállni.

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző: Az adócsopornál az „ÖNK.ADÓ” programmal működtetik a helyi adók kiküldését, illetve az ezzel kapcsolatos könyvelést. Ez a program nem ad lehetőséget olyan program beállításra, hogy elkülönítsék, hogy valaki nyilatkozott az átutalási szándékáról. Minden esetben a csekket hozzárendeli. A csekket ugyanúgy be lehet fizetni elektronikus bankon keresztül, én is így fizetem. Lehetőség szerint a most megpályázott ASP rendszer, ami 2018. januártól kötelező a településünkön, talán megoldást talál erre. Amikor voltunk a modul tesztelésen, erre nem tértek ki. Hátha lesz rajta egy olyan mód, ahol előzetes nyilatkozat után lehetőség van arra, hogy az átutalást válasszák és a csekk ne kerüljön kiállításra. Azt is hozzáteszem, nem mi postázzuk a csekkeket a határozatokkal együtt átkerül elektronikus gyűjtés formájában egy erre szakosodott céghez, aki a postázást és kiküldést a településünkön végzi, ez még egy külön megállapodás kérdése, hogyan tudja ezt majd kezelni. Leghamarabb 2017. novemberében tudok választ adni, hogy a következő évi adóbeszedésnél ez már így történhet-e.

Vicsi László polgármester: Mindenkinek köszönöm a megjelenést, több kérdés, hozzászólás nem lévén a zárt ülést ezennel bezárom.



Vicsi László
polgármester

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző

Pomáz Város
Önkormányzata

4/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. március 8-án megtartott
Képviselő-testületi ülésről

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné M Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia

Kósa Anikó

Nagy Attila

Rédei Imre

Sarkadi Attila

Ternovszky Béla

Vicsi László

Zsebe Zsolt

Pomáz Város
Önkormányzata

4/2017. ÖTÜ.

JELENLÉTI ÍV

a Képviselő-testület által 2017. március 8-án megtartott
Képviselő-testületi ülésről 2.

Andrásné Murányi Borbála képviselő

Andrásné M Borbála

Halászné Gambár Mária képviselő

Hardi Péter képviselő

Koncz Szilvia képviselő

Kósa Anikó alpolgármester

Nagy Attila képviselő

Rédei Imre képviselő

Sarkadi Attila képviselő

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző

Ternovszky Béla képviselő

Vicsi László polgármester

Zsebe Zsolt képviselő

Hardi Péter

Koncz Szilvia

Kósa Anikó

Nagy Attila

Rédei Imre

Sarkadi Attila

Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Ternovszky Béla

Vicsi László

Zsebe Zsolt